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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

拉萨中学高三年级（2015届）第八次月考理科数学试卷

命题：        审定：  

（满分150分，考试时间120分钟，请将答案填写在答题卡上）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.设全集为R，集合A=
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D．（-3，3）2. 
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(1)

i
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＝

A．－1－eq \f(1,2)i  
B．－1＋eq \f(1,2)i    C．1＋eq \f(1,2)i 
 D．1－eq \f(1,2)i

3. 已知x，y满足约束条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋y＋5≥0,x－y≤0,y≤0))，则z＝2x＋4y的最小值为

A．－14 
B．－15   C．－16 
D．－17

4. 已知等差数列
[image: image5.wmf]{
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的前
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项和为
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，若
[image: image8.wmf]5

4

18

a

a

-

=

，则
[image: image9.wmf]8
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5. 过椭圆eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1(a>b>0)的左焦点F1作x轴的垂线交椭圆于点P，F2为右焦点，若∠F1PF2＝60°，则椭圆的离心率为
A.eq \f(\r(2),2)    
B.eq \f(\r(3),3)     C.eq \f(1,2)    
D.eq \f(1,3)
6. 若sin(π－α)＝eq \f(4,5)，α∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(π,2)))，则sin 2α－cos2 eq \f(α,2)的值等于
A. 
[image: image10.wmf]4
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　　　　B. 
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　　　　C. 
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16

　　　　D. 
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7. 当
[image: image14.wmf]m

＝7，
[image: image15.wmf]n

＝3时，执行如图所示的程序框图，输出的S值为
[image: image16.png]



A．7     B．42      C．210     D．840

8. 设a＝lg e ，b＝(lg e)2，c＝lg eq \r(e)，则

A．a＞b＞c 
B．c＞b＞a   C．c＞a＞b 
D．a＞c＞b
9. 某四面体的三视图如图所示，该四面体四个面的面积中最大的是
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A．8　　
B．6eq \r(2)        C．10 
   D．8eq \r(2)
10.已知A、B为抛物线C：y2＝4x上的不同两点，F为抛物线C的焦点，若eq \o(FA,\s\up10(→))＝－4eq \o(FB,\s\up10(→))，则直线AB的斜率为
A．±eq \f(2,3) 
B．±eq \f(3,2)     C．±eq \f(3,4) 
 D．±eq \f(4,3)
11. 函数y＝eq \f(1,1－x)的图象与函数y＝2sin πx (－2≤x≤4)的图象所有交点的横坐标之和等于
A．2　　　 B．4

 C．6 

D．8

12. 已知函数
[image: image18.wmf])

(

x

f

＝ax3－3x2＋1，若
[image: image19.wmf])

(

x

f

存在唯一的零点x0，且x0＞0，则a的取值范围是
A．(2，＋∞)  B．(1，＋∞)   C．(－∞，－2)  D．(－∞，－1)

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在题中横线上。  

13. 在
[image: image20.wmf]5
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 的二项展开式中，
[image: image21.wmf]x

的系数为                       
14. 直线y＝2x＋3被圆x2＋y2－6x－8y＝0所截得的弦长等于                 
15. 已知H是球O的直径AB上一点，AH∶HB＝1∶2，AB⊥平面α，H为垂足，α截球O所得截面的面积为π，则球O的表面积为                

16.已知函数
[image: image22.wmf])

(

x

f

＝2sin2eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,4)＋x))－eq \r(3)cos 2x－1，x∈R，若函数h(x)＝
[image: image23.wmf]f

(x＋α)的图象关于点eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(π,3)，0))对称，且α∈(0，π)，则α＝             
三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。

17.(本小题满分12分)在
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中，角
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且满足
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（1）求角
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的大小；
（2）已知
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面积为
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，求边长
[image: image31.wmf]c

的值。 

18. (本小题满分12分)在长方体
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1

1

1

D

C

B

A

ABCD

-

，中，
[image: image33.wmf]2

,

1

1

=

=

=

AB

AA

AD

，点
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是线段
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上的动点，点
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为
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的中点。
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（1）当
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点是
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中点时，求证：直线
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//平面
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（2）若二面角
[image: image42.wmf]C
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余弦值为
[image: image43.wmf]15
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4

，求线段
[image: image44.wmf]AE

的长。
19. (本小题满分12分)“ALS冰桶挑战赛”是一项社交网络上发起的筹款活动，活动规定：被邀请者要么在24小时内接受挑战，要么选择为慈善机构捐款（不接受挑战），并且不能重复参加该活动。若被邀请者接受挑战，则他需在网络上发布自己被冰水浇遍全身的视频内容，然后便可以邀请另外3个人参与这项活动。假设每个人接受挑战与不接受挑战是等可能的，且互不影响。

（Ⅰ）若某被邀请者接受挑战后，对其他3个人发现邀请，则这3个人中至少有2个人接受挑战的概率是多少？

（Ⅱ）假定（Ⅰ）中被邀请到的3个人中恰有两人接受挑战。根据活动规定，现记x为接下来被邀请到的6个人中接受挑战的人数，求x的分布列和均值（数学期望）。

20. (本小题满分12分)

P(x0，y0)(x0≠±a)是双曲线E：eq \f(x2,a2)－eq \f(y2,b2)＝1(a>0，b>0)上一点，M，N分别是双曲线E的左，右顶点，直线PM，PN的斜率之积为eq \f(1,5).

（1）求双曲线的离心率．

（2）过双曲线E的右焦点且斜率为1的直线交双曲线于A，B两点，O为坐标原点，C为双曲线上一点，满足eq \o(OC,\s\up10(→))＝λeq \o(OA,\s\up10(→))＋eq \o(OB,\s\up10(→))，求λ的值．

21. (本小题满分12分)

设函数
[image: image45.wmf])

(

x
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＝aln x＋eq \f(1－a,2)x2－bx(a≠1)，曲线y＝
[image: image46.wmf])
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x

f

在点(1，f(1))处的切线斜率为0.

（1）求b；
（2）若存在x0≥1，使得
[image: image47.wmf])

(

0

x

f

＜eq \f(a,a－1)，求a的取值范围．

请考生在第22—24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分
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22.（本小题10分）选修4-1：几何证明选讲

如图所示，CD为Rt△ABC斜边AB边上的中线，CE⊥CD，CE＝eq \f(10,3)，连接DE交BC于点F，AC＝4，BC＝3.求证：

（1）△ABC∽△EDC；

（2）DF＝EF.

23.（本小题10分）选修4-4：坐标系与参数方程

选修4­4：坐标系与参数方程
将圆x2＋y2＝1上每一点的横坐标保持不变，纵坐标变为原来的2倍，得曲线C.

（1）写出C的参数方程；
（2）设直线l：2x＋y－2＝0与C的交点为P1，P2，以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，求过线段P1P2的中点且与l垂直的直线的极坐标方程． 

24.（本小题10分）选修4-5：不等式选讲

（1）解不等式2|x－2|－|x＋1|＞3；
（2）设正数a，b，c满足abc＝a＋b＋c，求证：ab＋4bc＋9ac≥36，并给出等号成立条件
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